



Система государственного управления Финляндии

Выполнила студентка группы МНЗ -31 Пересторонина Е.С.

Содержание

- Глава государства
- Исполнительная власть
- Парламент
- Особенности судебной власти
- Культура, традиции, памятники, достопримечательности.

Глава государства

Президент Финляндии является главой государства.

С 1 марта 2012 года эту должность занимает Саули Нийнистё

Президент Финляндии обладает довольно широкими независимыми полномочиями в принятии решений, касающихся порядка выполнения законов. Президент играет также решающую роль в формировании правительства. Важнейшее из прав президента - это предоставленная ему руководящая позиция в определении внешней политики страны.

Президент избирается косвенными выборами сроком на шесть лет. Сначала население избирает 301 выборщика; они и осуществляют окончательный выбор. Президент может избираться неоднократно.



Исполнительная власть

Согласно "Форме правления", Финляндия – парламентская республика. Исполнительная власть - Государственный совет с (кабинетом министров). Государственный совет находится при президенте "для общего управления страной". Правительством является президент и Государственный совет. При определении внутренней и внешней политики страны Государственный совет заседает во главе с президентом.

Парламент

- Парламент (эдускунта) не занимает в Финляндии, в отличие от некоторых других стран, ведущего места в государственном механизме.
- Председатель парламента считается вторым после президента лицом в государстве.
- Парламент в Финляндии однопалатный, состоит из 200 депутатов, избираемых сроком на четыре года.
- Парламент избирается на основе всеобщих и прямых выборов при тайном голосовании.
- Руководство парламентом осуществляет председатель палаты и два вице-председателя, которые вместе образуют президиум парламента.

Особенности судебной власти

Независимые суды - основа юстиции Финляндии. Уездный суд - это общий суд низшей инстанции; всего их 71. В так называемых старых городах существуют городские суды (также суды низшей инстанции); таких всего 30. Общих апелляционных судов - 6. Их главная задача - рассматривать обжалования решений судов низшей инстанции.

Высшая инстанция - Верховный суд, который выносит окончательные решения в случае, если обжалованы постановления апелляционных судов.

Административно-правовые обжалования рассматривают губернские суды и духовные капитулы, а как высшая инстанция - высший административный суд. В Финляндии много специальных судов, например, высший государственный суд, водный суд и суд по трудовым спорам.

Культура, традиции, обычаи, праздники достопримечательности.

Традиции

Финляндия имеет специфические традиции. Обычаи в этой стране свято соблюдаются и передаются через поколения, поэтому они кажутся немного консервативными.

Во всем мире известны легенды и анекдоты о такой черте финского характера, как неторопливость.

Издавна сдержанность и неторопливость считались в этой стране признаками воспитанных, интеллигентных людей. Именно поэтому громогласно и бурно выражать свои эмоции здесь не принято.

Особого внимания заслуживают такие традиции в Финляндии, как пунктуальность, повсеместное обращение на «ты» и равноправие между полами.

Обычаи

Некоторые национальные обычаи Финляндии известны далеко за пределами этой страны и даже успели стать счастью культурной жизни других государств. Таковы, например традиционные увлечения финнов: рыбалка, сауна и лыжный спорт.

Рыбалка

Финны обожают рыбачить, но никогда не используют для этих целей суперсовременные методы рыбной ловли. На территории страны находится несколько десятков тысяч озер, поэтому для рыбалки здесь настоящее раздолье. Однако финские рыбаки никогда не вылавливают рыбы больше, чем им требуется, а во время рыбалки используют простейшие снасти.



Сауна

Старинные обычаи Финляндии напрямую отражены в пословице: «Сначала построй сауну, потом – дом». Издавна коренные финны так и поступали. И до сих пор банная культура является неотъемлемой частью жизни финского народа. По традиции люди отдыхали и мылись в сауне. Сегодня в стране более миллиона маленьких и больших саун, которые не простаивают без дела. А сами банные обычаи Финляндии распространились по всему миру.



Спорт

Занятия лыжным спортом местные жители просто обожают. Государство выделяет на развитие зимних видов спорта огромные суммы. В стране работает более 140 лыжных центров, где занимается и стар и млад. Физкультура для многих финнов является обязательным ежедневным занятием. На лыжные каникулы в Лапландию принято выбираться всей семьей.



Достопримечательности

Тысячи туристов приезжают в Суоми, чтобы увидеть исторические и архитектурные достопримечательности Финляндии и поближе познакомиться с финской национальной культурой. Кроме того, в стране существует более трех сотен музеев. Наиболее значимые из них расположены в Хельсинки. Это, например, Национальный музей, Художественный музей Атенеум. Среди достопримечательностей Финляндии ярким пятном выделяется музей-замок Турку, который посвящен истории этого города.





Памятники









БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ!